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Η παράταξή μας «Σαρωνικός 5+» ζητά την άμεση σύγκληση Δημοτικού 

Συμβουλίου για το ζήτημα της αποχέτευσης με τη συμμετοχή των υποψηφίων 

βουλευτών όλων των κομμάτων της Περιφέρειας Αττικής. 

Στόχος αυτής της πρωτοβουλίας είναι αφενός να ενημερωθούν οι υποψήφιοι για  

όσα έχουμε μέχρι σήμερα πετύχει, αφετέρου να καταθέσουν τις θέσεις τους, με 

σαφήνεια και υπευθυνότητα για τη λύση της Ψυτάλλειας, η οποία για εμάς 

αποτελεί μονόδρομο για την επίλυση του προβλήματος. 

Η παράταξή μας εκτιμά ότι σήμερα, λίγο πριν τις επικείμενες εκλογές, περιθώρια 

για άλλες καθυστερήσεις δεν υπάρχουν. Θα είναι ακόμη μια παράλειψη -

σκόπιμη ή όχι δεν γνωρίζουμε- εκ μέρους του κ. Σωφρόνη, εάν η διοίκηση 

παραμείνει αδρανής και περιμένει μετά τις εκλογές λύσεις από αρμοδίους που 

και δεν θα έχουν από πριν ενημερωθεί και δεν θα έχουν δημόσια δεσμευτεί για 

τη υποστήριξη τους στο Δήμο μας. 

Είναι ενδεικτικό ότι ο Δήμος Παλλήνη-Γέρακα που αντιμετωπίζει το ίδιο 

πρόβλημα με το Δήμο μας, έχει ήδη συγκαλέσει ειδική συνεδρίαση την Πέμπτη 

15/1 για το θέμα της αποχέτευσης με καλεσμένους όλους του υποψηφίους 

Βουλευτές και τους εκπροσώπους της Περιφέρειας για να καταθέσουν τις 

απόψεις τους. 

Στην ίδια κατεύθυνση πρέπει και εμείς άμεσα να κινηθούμε.  

Ακόμη και μια κοινή συνεδρίαση των δυο δημοτικών Συμβουλίων Σαρωνικού και 

Παλλήνης-Γέρακα, είναι εφικτή να πραγματοποιηθεί και σαφώς θα αποτελούσε 

αποτελεσματικότερη πρωτοβουλία. 

Ο «Σαρωνικός 5+» για άλλη μία φορά κρούει τον κώδωνα του κινδύνου και καλεί 

τον Δήμαρχο Σαρωνικού να μην μείνει απαθής, αλλά να ενεργήσει μαζί με 

ολόκληρο το Δημοτικό Συμβούλιο για να υπερασπιστεί τη δίκαιη και 

επιστημονικά τεκμηριωμένη λύση της Ψυτάλλειας.  

Μια λύση που αποτελεί απόφαση της προηγούμενης αρχής, αλλά κυρίως 

απόφαση της τοπικής μας κοινωνίας. 

Καλούμε τέλος τον σημερινό Αντιπεριφερειάρχη κ. Φιλίππου να αναλάβει 

πρωτοβουλίες και εμπράκτως να υπερασπίσει το έργο της διοίκησης του. 

 


